

Исполком Российской Ассоциации международного права сердечно поздравляет Геворгяна К.Г., видного российского юриста-международника, члена Исполкома Российской Ассоциации международного права с избранием вице-председателем Международного Суда ООН!

До своего избрания в состав Суда в 2014 году Кирилл Георгиевич занимал ответственные посты в системе российской дипломатической службы, в том числе пост Чрезвычайного и Полномочного Посла Российской Федерации в Королевстве Нидерландов в 2003–2009 гг.

Избрание на столь высокую должность в главном судебном органе ООН является подтверждением высокого профессионального авторитета Геворгяна К.Г. в Международном Суде ООН и престижа российской международно-правовой школы в целом. Исполком выражает убеждение в том, что Геворгян К.Г. внесет важный вклад в обеспечение эффективной работы Международного Суда ООН.